
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

              за 26 серпня 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання

26  серпня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Дмитра  Бірця  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської ради з питань бюджету та податкової політики.

У  роботі  постійної  комісії  брали  участь:  секретар  міської  ради  
Олег Колюка, голова правління – генеральний АТ «Ельворті» Сергій Калапа,
керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання: звіт про виконання бюджету Кропивницької міської
територіальної громади за І півріччя 2021 року; про прогноз бюджету Кропи-
вницької  міської  територіальної  громади  на  2022-2024  роки;
про  внесення  змін  до  рішення  Кропивницької  міської  ради  від  22  грудня
2020 року № 43 «Про бюджет Кропивницької міської територіальної громади
на 2021 рік»; про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Кропивни-
цького»;  про  передачу  майна  підшефним  військовим  частинам;
про внесення змін до рішення міської ради від 31 січня 2019 року № 2280
«Про  затвердження  Програми  реалізації  вимог  Закону  України
«Про адміністративні послуги» на 2019-2021 роки»;  про  звільнення у 2021
році вихованців Кропивницького міського соціального гуртожитку для дітей-
сиріт  та  дітей,  позбавлених  батьківського  піклування,  від  сплати
адміністративного  збору,  який  зараховується  до  бюджету  Кропивницької
міської територіальної громади; про внесення змін до рішення міської ради
від  31  січня  2019  року  №  2285  «Про  затвердження  Програми  розвитку
місцевого електронного урядування на 2019-2021 роки».

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

26 серпня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської  ради  Світлани  Балакірєвої  відбулося  засідання  комісії  з  питань
нагородження.

 Розглянуті  питання  про  нагородження  відзнаками  Кропивницької
міської ради та виконавчого комітету з нагоди Дня міста та професійних свят.

За  результатами  розгляду  відомостей  про  досягнення  претендентів,
комісія  рекомендувала нагородити з  нагоди  267-ї  річниці  заснування міста
Кропивницького: відзнакою  Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого
комітету  „За заслуги”  І  ступеня  Лілію Титаренко,  директора  комунального



2

закладу  „Навчально-виховне  об’єднання  І-ІІІ  ступенів  „Мрія”; відзнакою
Кропивницької   міської  ради   та   виконавчого   комітету  „За  заслуги”  ІІ
ступеня  Анатолія Орловича,  кандидата технічних наук, професора кафедри
електротехнічних  систем  та  енергетичного  менеджменту
Центральноукраїнського національного технічного університету; Почесними
грамотами  Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого  комітету:
Олену  Дежурко,  спеціаліста  І  категорії  централізованої  бухгалтерії
управління  освіти  Кропивницької  міської  ради; Катерину  Дяченко,
начальника  транспортно-господарської  служби  комунального  підприємства
„Електротранс”; Інну  Примак,  головного  спеціаліста  відділу  по  роботі
із  засобами  масової  інформації  Кропивницької  міської  ради;
Вікторію  Малашевич,  заступника  директора  з  навчально-виховної  роботи
музичної  школи  № 1  ім.  Г.Г.Нейгауза;  Андрія  Бабенка,  тренера-викладача
з баскетболу комунального закладу  „Комплексна дитячо-юнацька спортивна
школа № 4”.

Також  комісією  рекомендовано  нагородити  Почесними  грамотами
Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого  комітету Віктора  Фесечка,
тренера-викладача  з  боксу  комунального  закладу  „Комплексна  дитячо-
юнацька спортивна школа № 1”,  з нагоди Дня фізичної культури і спорту та
Андрія  Кедіка,  слюсаря  з  механоскладальних  робіт  продуктової  команди
широкозахватних  машин  акціонерного  товариства  „Ельворті”,  до Дня
машинобудівника.

26 серпня під головуванням голови комісії, заступника міського голови
з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного  відбулося
засідання  комісії з  питань  формування  пропозицій  щодо  потреби
та  спрямування  субвенції  з  державного  бюджету  місцевим  бюджетам
на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для
розвитку  сімейних  та  інших  форм  виховання,  наближених  до  сімейних,
підтримку  малих  групових  будинків  та  забезпечення  житлом  дітей-сиріт,
дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа. 

Розглянуто  питання  про  внесення  уточнень  до  списку  осіб  із  числа
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, віком від 35-ти
років  і  старше,  та  які  перебувають  на  обліку  громадян,  що  потребують
поліпшення  житлових  умов  у  м.  Кропивницькому,  його  затвердження  та
обсягу субвенції.

26  серпня відбулася  онлайн зустріч  представників  глобального  руху
Transparency International в Україні на платформі Zoom з посадовими особами
Кропивницької міської ради, відповідальними за оприлюднення даних щодо
відкритості та прозорості міста. У заході брали участь: секретар міської ради
Олег Колюка та 44 працівники виконавчих органів міської ради.
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У рамках зустрічі проведено онлайн навчання та надано рекомендації
щодо підвищення прозорості  та підзвітності  міської ради,  які  сприятимуть
покращенню показників у рейтингах від Transparency International.  Завдяки
цим дослідженням можна буде об’єктивно вимірювати власний прогрес та
використовувати результати для підтвердження досягнень.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

26  серпня на  площі  перед  будівлею  міської  ради  за  дорученням
міського  голови  Андрія  Райковича  секретар  міської  ради  Олег  Колюка,
заступник  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради
Сергій Колодяжний та керуючий справами виконавчого комітету міської ради
Світлана  Балакірєва  виконали  приємну  місію  та  вручили  67  дітям,  які
виховуються  в  багатодітних  родинах,  та  одній  дитині  загиблого  учасника
АТО, які йдуть до першого класу, портфелі та шкільне приладдя.

26  серпня  бібліотеками-філіями міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 16 – літературна вікторина «Великий майстер українського слова» з
нагоди 165-річчя від дня народження Івана Франка.

Учасники  заходу  відповідали  на  запитання  вікторини,  переглянули
відео «27 серпня - день народження Івана Франка: цікаві та маловідомі факти
з  життя»  та  прослухали  огляд  книжкової  виставки  «Франкове  слово  сіяє
у віках»;

№  12 –  відеоогляд  «Перерваний  політ.  Пам’яті  Олексія  Волохова»
з нагоди вшанування Дня пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі
за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради         Світлана БАЛАКІРЄВА

Ірина Штадченко 35 83 89


